
1. 임의의 실수 x, y에 대하여, (x + y)a2 + (x − y)b = 4x + y가 성립할
때, a2 + b2의 값은?
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2. x + 1

2
=

y − 1
3

을만족하는모든실수 x, y에대하여항상 ax+by+5 =

0이다. 이때 a + b의 값을 구하라.

답:



3. (a + b)(a2 − ab + b2)(a3 − b3)의 전개식으로 옳은 것은?

① a3 + b3 ② a6 + b6 ③ a6 − b6

④ a9 + b9 ⑤ a9 − b9



4. (a + b − c)(a − b + c)를 전개하면?

① a2 + b2 − c2 − 2bc ② a2 − b2 + c2 − 2bc

③ a2 + b2 − c2 + 2ab ④ a2 − b2 − c2 + 2bc

⑤ a2 − b2 − c2 − 2ab



5. 100010을 1001로 나눌 때 몫과 나머지를 각각 Q(x), R라 할 때, 다음
중 나머지 R를 구하기 위한 가장 적절한 식은?

① x10 = xQ(x) + R

② x10 = (x − 1)Q(x) + R

③ x10 = (x + 1)Q(x) + R

④ x10 = (x − 1)10Q(x) + R

⑤ x10 = (x + 1)Q(x) + R + 1



6. 다항식 f (x)를
Å

x − 2

3

ã
로 나눌때의 몫을 Q(x), 나머지를 R이라고 할

때, 다음 중 f (x)를 3x − 2로 나누었을 때의 몫과 나머지는?

① Q(x), R ② 3Q(x), R ③ Q(x), 3R
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7. 이차함수 y = x2 + (k − 3)x + k 의 그래프가 x 축과 만나지 않을 때,
실수 k 의 값의 범위는?

① −1 < k < 7 ② −1 < k < 8 ③ 0 < k < 9

④ 1 < k < 9 ⑤ 1 < k < 10



8. 이차함수 y = x2 − kx + 3k + 2의 그래프에 의하여 잘려지는 x축의
길이가 3일 때, 모든 실수 k의 값의 합은?

① 6 ② 8 ③ 10 ④ 12 ⑤ 14



9. f (x) = x2008 − 1라 할 때, f
Å
1 + i
1 − i

ã
+ f
Å
1 − i
1 + i

ã
의 값은?

① −4 ② −2 ③ 0

④ −2 − i ⑤ −2 + 2i



10. a = (1 + i)n 을 양의 실수가 되게 하는 최소의 자연수 n 의 값과 그
때의 a 의 값의 합을 구하라.

답:


